

ERRATA 02 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº02/2021 – SECRETARIA DE SAÚDE

Retifica o termo de Homologação 02/2022 referente ao Processo Seletivo Simplificado Nº002/2021.

Considerando o erro material presente ao Termo de Homologação Nº02/2022.

A Secretaria de Saúde torna pública aos interessados a retificação do referido termo cuja alteração estará elencada a seguir:

Onde se lê: 19 de janeiro de 2021.

Leia-se: 19 de janeiro de 2022.

Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, 24 de janeiro de 2022


GILSON URBANO DE ARAUJO
Secretário Municipal de Saúde de Lagoa Santa/MG